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PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA – 19.08.2024 
 

Aprovação das Atas das Sessões Anteriores. 

 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

                                                                  – PROJETOS – 

 

PROJETO DE LEI Nº 040 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

firmar parceria com o Coral Municipal Araucária de Realeza e Repassar Recursos Financeiros, 

por meio de Termo de Fomento, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 041 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

viabilizar incentivos diretos às empresas mediante processo licitatório na modalidade leilão, 

observando as condicionantes da Lei Municipal nº 2172/2024. 

 

 
 – REQUERIMENTO – 

 

Requerimento nº05/2024, de autoria do Vereador Claudemir de Chaves – Para que seja 

encaminhado um Oficio para a SANEPAR. 

 

   – INDICAÇÕES – 

 

Indicação nº 43 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que implementem 02 

(duas) faixas elevadas no Ginásio de Esportes, uma na rua Barão do rio branco (foto 01) e 

outra na rua Marco Aurélio (foto 02), especificamente em frente as escadas de saída do 

ginásio conforme a descrição das fotos anexadas. 
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Indicação nº 44 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) nas seguintes ruas que integram o Núcleo de 

Regularização fundiária urbana (REURBI) no Loteamento Jardim Teles e Reolon. Para que 

este pedido seja incluído na próxima licitação no projeto dos R$ 5.000.000,00 (cinco milhões 

de reais). 

 

Indicação nº 45 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) nas seguintes ruas que integram o Núcleo de 

Regularização fundiária urbana (REURBI) no Bairro Alto Sarandi. Para que este pedido seja 

incluído na próxima licitação no projeto dos R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais). 

 

Indicação nº 46 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) nas seguintes ruas que integram o Núcleo de 

Regularização fundiária urbana (REURBI) no Loteamento Marino. Para que este pedido seja 

incluído na próxima licitação no projeto dos R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais). 

 

Indicação nº 47 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) nas seguintes ruas que integram o Núcleo de 

Regularização fundiária urbana (REURBI) no Bairro GRUTA, e na estrada rural até o ponto 

turístico da GRUTA. Para que este pedido seja incluído na próxima licitação no projeto dos 

R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais). 

 

Indicação nº 48 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) na Avenida Getúlio Vargas no Trecho entre a Rua 

Vivaldino Locatelli e a Rua Antônio Tadeo Kisxiner. Para que este pedido seja incluído na 

próxima licitação no projeto dos R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais). 

 

Indicação nº 49 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) nas seguintes ruas que integram os Núcleos de 

Regularização fundiária urbana (REURBI) nos Bairros São José I e São José II. Para que este 

pedido seja incluído na próxima licitação no projeto dos R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de 

reais). 
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Indicação nº 50 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – Para que seja executado a 

pavimentação poliédrica (calçamento) na estrada rural da Linha São Judas Tadeu até a 

divisa com o Município de Santa Isabel do Oeste, conforme está identificado no mapa. Para 

que este pedido seja incluído na próxima licitação no projeto dos R$ 5.000.000,00 (cinco 

milhões de reais). 

 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 
Em única discussão e votação – Requerimento nº 05 de autoria do vereador Claudemir de 
Chaves - Para que seja encaminhado um Oficio para a SANEPAR 


